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TERMO DE RESPONSABILIDADE
(Resolução do ICET N° 09, de 17/01/2017 – Art. 12 §1º)



Eu, (nome), (nacionalidade), (estado civil), (profissão), inscrito(a) no CPF sob o nº (informar) e no RG nº (informar), residente e domiciliado(a) à (endereço), na cidade de (informar) - (UF), por meio deste instrumento declaro me responsabilizar pela conservação de um (especifique o bem colocado em guarda) existente no LAEICET (especificar qual), de propriedade do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e do Mucuri (UFVJM), CNPJ , pelo prazo de (tempo) dias, a contar desta data.

Declaro (   ) “estou capacitado e apto”; ou (   ) “seguirei as orientações de (nome do servidor da UFVJM que irá acompanhar)” para utilizar com propriedade e segurança tudo o que foi descrito nesse Termo de Responsabilidade.

Me comprometo a devolver o mencionado bem em perfeito estado de conservação, como atualmente se encontra, ao fim do prazo estabelecido.

Em caso de extravio ou danos que provoquem a perda total ou parcial do bem, fico obrigado a ressarcir o proprietário dos prejuízos ocasionados para evitar prejuízo às aulas práticas ou outras atividades que se desenvolvam nesse LAEICET.

(localidade), (dia) de (mês) de (ano).

(assinatura)
(nome do responsabilizado)
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